

# 高温如此“迟钝”，近20年来首次

## 本周全省降水仍然比较频繁，不会出现高温日

本报6月8日讯 过去的几天，我省遭遇了入夏以来的第三场强降雨。而未来一周，全省降水仍然比较频繁，只是雨没那么强，这带来的直接好处就是气温凉爽。截止到目前，今年我省还没有出现一个高温日，这在近20年来还是第一次。

省气象台表示，未来一周湖南没有明显的强降水天气过程，但南下弱冷空气仍会给我省带来分散性阵雨，这其中在湘中及南部地区更为明显。6月9日至10日，湘西州、张家界、怀化阴天有小雨，永州、郴州、衡阳及株洲南部多云间阴天，大部地区有阵雨或雷阵雨，省内其他地区多云；6月11日至12日，湘西小雨转多云，湘

东南多云间阴天，大部地区有阵雨或雷阵雨，省内其他地区多云。

今年入夏以来，我省气温给人不温不火的感觉，截止到6月8日，全省还没有出现35℃的高温日，而从本周的天气情况看，新一周全省仍然不会出现高温日。从近20年的气象资料分析，长沙地区6月中旬还没有出现高温日还是头一次。

今年的高温似乎有些“迟钝”，但夏季是否会来个爆发？气象部门表示，今夏我省大部分地区平均气温比常年同期偏高。预计超过35℃的高温日数在15天左右，接近往年水平。

■三湘华声全媒体记者 刘璋景

“三湘都市报带您游洲岛”第三站

## 巴溪洲水上乐园今年国庆开园

### 分四个大区共12个景点，进洲通道8月建成



长沙市岳麓区巴溪洲水上公园建设工地，工作人员正在进行绿化施工。

记者 田超 摄

本报6月8日讯 继走访兴马洲、鹅洲后，三湘都市报读者洲岛巡游团6月4日登上了巴溪洲。巴溪洲地处长沙三市中心位置，该洲的水上乐园正在进行绿化建设，预计今年国庆开园。

### 进出主通道8月建成

4日早上8点，巡游团一行从三湘都市报出发，到河西后绕上坪塘大道再向东转上督抚路，全程行驶约30分钟后抵达巴溪洲东岸。

巡游团一行人经便道上洲，行驶途中可以看到洲上绿化基本成型，工人在其间忙碌——有的正栽种树木，有的在砖砌路面。

向南行驶一段后到达正在建设的人口广场，一座上岛拱桥与广场相连。

在现场等候的项目负责人陈维介绍，上岛联络桥西起巴溪大道与潇湘大道西线交叉口，跨越坪塘老集镇与巴溪洲间的湘江左汊道，后连巴溪洲环岛路，今年8月建成后，在规划学士路大桥通车前，将是游客与车辆进出巴溪洲的主通道。

### 树木以水杉银杏为主

“巴溪洲原来是什么样子？”读者梅瑛首先发问。陈维介绍，上世纪70年代巴溪洲上有一家造船厂，鼎盛时期洲上有上千人生活和居住，上世纪80年代造船厂凋敝后，工人陆续离开巴溪洲，“基本上没有居民留下”。

“看到洲上特别多树，都是些什么品种？”读者蒋全接着问道。陈维说，洲上树木以水杉和银杏为主，因季节变化呈现不同景观，“春天是花，夏天是绿，秋天有叶，冬天有枝”。

“涨水的时候巴溪洲不会被淹吧？”看到洲上景观基本成型，读者周勃提出了他的担忧。对此，陈维解释，巴溪洲水上乐园按湘江长沙综合枢纽蓄水后、湘江长沙段的常水位29.97米设防，目前已经完成岸坡修整，以保证未来洲上主体建筑室内不会被水淹，“地势较低容易被水淹的洲头，也被我们改造成了湿地景观”。

■三湘华声全媒体记者 叶子君

延伸

### 水上乐园国庆开园

陈维介绍，巴溪洲水上乐园是集湿地群鸟、生态密林、游艇码头于一体的综合性水上生态公园，自南向北分为湿地、密林区、入口广场区和EOD创业园区四个大区共计12个景点。“现在洲上每天有400多个工人做绿化以及施工配套服务楼，以确保巴溪洲水上乐园能在今年国庆时开园。”巴溪洲将分两期开园，首期开园的是湿地、密林区、入口广场区，共750亩，届时将有花卉展迎客。

预告

### 下一站：傅家洲

三湘都市报读者洲岛巡游团下一站将走进傅家洲。傅家洲在橘子洲的北边，洲上发现有保存火种的遗址，系四五千年前新石器时代父系氏族公社先民在此生活劳动的遗迹。有意向者可拨打本报热线96258或者加入“在河之洲”QQ群194047649参加。

## 党代表进工作室

### 党代表每年到户走访不少于10户

本报6月8日讯 省委办公厅日前印发《中国共产党湖南省地方各级代表大会代表联系党员和群众暂行办法》规定：党代表到工作室接待党员和群众每年不少于2次，到户走访每年不少于10户。

据悉，我省共建成党代表工作室6884个。党代表进工作室联系党员和群众工作取得不少成绩。如衡阳实行了“推优”制度，开展各项评选，形成激励机制。郴州市实行“挂牌上岗”，坚持基础党代表工作室每月开展活动不少于4次。

根据要求，党代表到工作室接待党员和群众，每年不少

于2次，每次不少于半天；同时，党代表应深入到户走访党员和群众，帮助解决实际问题，并且每年不少于10户。党代表到工作室接待党员和群众，至少提前5个工作日公布日期。

《办法》还规定，党代表应当向所在党组织和所在选举单位的党员述职，并接受党员和群众的评议、测评。测评结果将作为决定是否继续提名为党代表大会代表人选的重要依据，存入同级党代表大会代表联络工作机构档案。

■三湘华声全媒体记者 曾力

## 深入开展党的群众路线教育实践活动

### 株洲市撤销305个“领导小组”

本报6月8日讯 第二批党的群众路线教育实践活动开展以来，株洲市委、市政府对市级议事协调机构开展清理调整。经清理议事协调机构由441个减到136个，减少305个，精简率69%。

经清理，株洲市委、市政府直接撤销243个议事协调机构。工作已经完成或基本完成的议事协调机构，在此次清理调整中一律被撤销。另外，涉及日常工作、应该属于部门管理的议

事协调机构，一些多年未真正运作的机构，也全部撤销。

在清理调整中，有78个议事协调机构被合并成32个。“原来的议事协调机构存在重复设置现象。这次我们把性质相近、职能相容的30个属于市委序列的议事协调机构，合并成12个。”株洲市委办相关人员介绍，“最多的有4个议事协调机构被合并成一个”。

■三湘华声全媒体记者 张颐佳

# 2014 加多宝·学子情爱心助学行动正式开启

## 出资 1000 万资助 2000 名学子

本报6月8日讯 日前，由加多宝集团和中国青少年发展基金会共同举办的“2014年‘加多宝·学子情’爱心助学行动”正式启动。这是加多宝公益助学的第14年，截止2013年，“加多宝·学子情”爱心助学行动资助总金额超过5000万元，共有10175名贫困学子圆梦大学。

加多宝集团人力资源及行政总经理夏楠宣布，2014年，加多



宝集团将继续出资1000万元，在全国范围内寻找2000名寒门学子，助其圆梦大学。同时，继续落实“发展型助学”模式，为受助学子

提供社会实践岗位，搭建传承爱心平台，组织他们参与一堂课支教活动，帮助留守儿童开拓视野，引导受助学子实现从“受助”到“自助”、“助人”的成长性发展。

加多宝通过CCTV-1《开讲啦》栏目号召社会关注寒门学子，共同传递公益正能量，影响更多公众加入公益助学的行列，体现了一种良好的社会责任感。

事实上，不仅仅是公益助学，

在其它公益领域，加多宝集团也一直在不断探索实践。汶川、玉树、雅安地震三次的亿元捐款，西南干旱、舟曲泥石流、余姚地震等自然灾害、“阳光操场”、“筑巢行动”等公益项目中都少不了加多宝集团的爱心援助。加多宝从未停止对创新公益模式的探索，“建设型扶贫”“发展型助学”模式的提出，再次为中国企业公益做出表率，成为当之无愧的行业领导者。

让善意变成善行并不难，难的是让这种善行行之久远。加多宝集团用18年在公益领域的不倦前行，践行着“以善促善，人人公益”的企业公益理念，带动了更多社会力量关注并参与公益，不断推动我国公益事业的沉稳发展，不仅肩负起作为企业公民的责任和使命，更彰显了加多宝集团作为正宗凉茶领导者的格局和风范。

■记者 肖祖华